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Vnitrni a vnéjsi uhly trojahelniku
domaci priprava

1. Vypocitej vnitini a vnéjsi thly v trojihelniku ABC a urci typ trojihelniku (ostrothly,
tupothly, pravouhly a rovnostranny, rovnoramenny, obecny)
a) a=>56%pB =112°
b) p=25°%y" =31°
c) a' =120°% B’ =120°
d) a =37°24"; y' = 67°53’
e) B =57°33"; y =81°17'
f) a=44°13"; B’ = 134°13’
g) B’ =152°25'; y' = 55°10’
h) a = 12°37'; B’ = 55°55’
i) B =41°15"; y =97°30’
j) y' =87°33";a =45°17'
2. Vypocitej vnitini a vnéjsi thly v pravothlém trojihelniku ABC s pravym thlem u
vrcholu C

a) a=37°
b) B’ = 128°31’
) a' =105°26'

d) B =12°55'




nwv s

Vnitrni a vnéjsi uhly trojahelniku
domaci priprava

Vysledky

1.

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)
h)
i)

)

a)
b)

c)
d)

B = 68°% y =56°% a' = 124° y' = 124° ostrotihly, rovnoramenny

a = 6%y =149°% a' = 174° B’ = 155° tupouhly, obecny

a = 60°% B = 60°% y = 56°% y' = 120° ostrothly, rovnostranny

B =30°29"; y = 112°7'; ' = 142°36'; B’ = 149°31’ tupotihly, obecny
a = 41°10"; a’ = 138°50"; B’ = 122°27'; y’' = 98°43’ ostrouhly, obecny
B = 45°47"; y =90°% a' = 135°47'; y' = 90° pravouhly, obecny

a = 27°35"; f = 27°35"; y = 124°50"; a' = 152°25' tupouhly, rovnoramenny
B = 124°5"; y = 43°18'; a’ = 167°23"; y' = 136°42' tupotihly, obecny
a = 41°15'; a’ = 138°45"; B’ = 138°45"; y' = 82°30’ tupouhly,
rovhoramenny

B =42°16"; y = 92°27'; a’ = 134°43"; B’ = 137°44’ tupouhly, obecny

B =53%y=90% a' =143% f' = 127% y' = 90°

a = 38°31'; f = 51°29; y = 90°% a’ = 141°29"; y' = 90°
a = 74°34'; B = 15°26'; y = 90°% B’ = 164°34; y' = 90°
@ =77°5"; y = 90°% a' = 102°55"; B’ = 167°5; y' = 90°




